11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.08.2010 12:48:46

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 15.08.2010 14:53:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/155075/answer/155076




YBaxkaemniii Auapeit! I1pyu oCTpOM SNUOUOUMUTE JIeYeHHEe MOXKHO ITPOBOJUTE KakK C
¢usnonpolenypaMu, Tak u 6e3 Hux. OOBIYHO, B CBOEM KIIMHUKE S Ha3Hadalo pu3noedeHue (J1a3ep
Ha 0071aCTh MOILIOHKHM) y2Ke B ITEPHOL CTUXAHUS BOCIIAIUTEILHOTO Iporecca. Yoayu!



